

广告门店内搜出265枚假印章

有银行、法院、公安局、民政局的,盖一次收费30元



查获的假印章。

本报6月16日讯(记者 赵磊)两名女子在健康东街与文化路口附近合伙开广告门店,却挂羊头卖狗肉,偷偷刻制各类印章,每盖一次收取30元至60元不等。奎文公安分局治安大队接到举报后,从现场查获印章265枚。6月16日,记者从奎文警方获悉,目前已经有1人被刑事拘留,涉案人员已经达到20多人。

“前一段时间,我们接到举报电话,称奎文区健康东街与文化路交叉路口以西一家广告门店内有人制作假印章。”奎文公安分局治安大队民警对记者说,警方立即赶赴现场进行检查。

“当时店里有不少人,我们

立即对他们全部进行控制。”治安大队五中队民警介绍,经过现场调查,这些人中有4人是广告门店的工作人员,另有8人为前来办业务的客户。通过搜查,民警在一里间的角落里发现了一个箱子,箱子里有各式已经刻好的印章,这些印章有银行、法院、公安局、民政局、工商局、交警大队、房产公司等各种印章,分门别类放在一起,公章及财务章共计265枚。

6月16日,记者在治安大队见到了收缴的这些印章。红色的印章装了满满一纸箱,绝大多数为直径四五厘米的红色公章,也有个头稍小的椭圆形的财务流水印章。这些印章囊

括了工行、建行、农行、兴业银行等各大银行的业务用公章和公安、交警、民政、工商等单位的公章。另外,民警还从店内搜出了伪造的工商营业执照、机动车登记证等,店内用来刻章的刻章机及电脑被查封。

办案民警告诉记者,这家广告门店是河南籍女子孙某与我市坊子区女子王某合伙开设,两人之前在同一家广告公司上班,后来了解到伪造印章挣钱快,便离开公司凑钱开了这家门店。从2012年8月份以来,孙某与王某购置电脑、打印机、扫描仪、刻章机等设备,先后伪造了各大银行业务用公章和政府单位等公章存放在店内,应客户需求伪造各类

证明和银行交易明细,或伪造各种公司、村委会公章。“前来盖章的人多数是为了办理信用卡或贷款。”办案民警说,按照所盖章的不同,王某和孙某以盖一次章收取30元到60元不等。“外行人从外观上看看不出猫腻,但如果是拿同一个印章的真印章和假的相比则区别明显。”民警说。

记者了解到,通过深入调查,广告门店店主孙某因伪造国家机关、公司、人民团体印章被刑事拘留,王某因尚在哺乳期未被取保候审。另外,两名店员及多名客户被取保候审,截至目前该案涉案人员已经达到20余人,案情还在进一步审理中。

“十城百校千家” 公益活动在潍坊启动

13日,由山东广播电视台齐鲁网与城市人家装饰集团联合主办“这城市有爱——十城百校千家”系列公益活动在潍坊启动。现面向潍坊市征集符合条件并有相关需求的社区和学校。本次活动全省14城市同步启动;为期3个月,进学校、进社区、讲公益,以改善不成熟的家装行业及消费现状,通过为山区小学孩子们修葺桌椅,为城市老社区的楼道粉刷墙壁,为城市的千家万户共筑美好生活,共建美好家园。

于河派出所打击利用 人民币反动宣传活动

最近,潍城区于河派出所开展了防范打击不法分子利用人民币进行反动宣传活动。在金融网点显眼位置张贴宣传通告;利用走访、场所检查时间向群众宣传污损人民币,利用人民币进行反动宣传是违法犯罪行为;利用公安微博发布宣传信息。利用电子显示屏滚动播放宣传语。 孟昭义

南关派出所开展 流动人口清查工作

为开展流动人口管理,潍城区南关派出所建筑工地及外来人口较多的单位派出流动人口协管员,负责流动人口登记管理工作的调度,情况汇总,并在工作中进一步细化分解任务,督促民警不间断地开展流动人口清查行动,确保流动人口不漏管、不失控。 张海波

潍百集团 Weibai Group 佳乐家 中百超市 中百便利 中百大厦 谷德广场 益家园 中百配送中心 佳乐家置业 小蜜蜂购物网 中百电器 中百实业

激情年中庆

年中品质答谢 错过再等一年

年中感恩大回馈! 错过再等一年

佳乐家 & 中百超市 佳乐家活动时间: 2014/6/18~6/29 中百超市活动时间: 2014/6/20~6/29

- 年中品质答谢,错过再等一年!**
 - 欣和味达美 调味酱1.6L
 - 五洲大豆油4L
- 品质品牌,联合奉献!**

活动期间,佳乐家、中百超市联合众多一线知名厂商,为您献上最具品质、最为超值的各种商品。
- 第一届纸品节来啦!**

首届纸品节震撼开启,超值商品,惊喜活动。
- 年中感恩大回馈,大家一起超值换!**

活动期间,佳乐家、中百超市推出“年中感恩超值换”,满额即可获得换购机会:

 - 6元换购 900g奥妙净蓝全效洗衣液三袋
 - 9元换购 1000g桂格即食燕麦片一袋 或心相印80片清香湿巾一包
- 我们都是球王! 世界杯射门大赛火热进行中!**

活动期间,佳乐家推出“我们都是球王!——世界杯射门大赛火热进行中!”满额即可获得射门机会。
- “争做飞镖达人”**

活动满额均可获得投射机会,赢取惊喜好礼

佳乐家 Jia Le Jia 新华店 记得带会员卡哦

18会员日 慧聚好品质

会员专享 智慧选择

全场双倍积分 大家电除外

集“慧”免费抽大奖

6.18会员日,会员顾客持会员邀请函集齐3枚“慧”章即可免费抽奖,100%中奖。奖项设置如下:

- 一等奖(1名):三星S5手机一部
- 二等奖(80名):青岛世园会门票一张
- 三等奖(100名):麦子树快活水一提
- 四等奖(不限量):会员迷你记事本一本

6月18日,佳乐家新华店“壹圆公益”启动仪式,邀您一起爱心参与。